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ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНОГО 
ОБОРОННОГО ЗАМОВЛЕННЯ В УКРАЇНІ

Мета статті полягає в тому, щоб на основі теорії адміністративного та військового 
права, норм національного законодавства та новітніх позицій вчених, розкрити інформа-
ційно-аналітичне забезпечення державного оборонного замовлення в Україні. У статті роз-
крито інформаційно-аналітичне забезпечення державного оборонного замовлення в Україні 
як комплекс організаційно-правових систематичних заходів, спрямованих на збір, обробку, 
аналіз та узагальнення інформаційних матеріалів з метою забезпечення ефективного пла-
нування, координації, моніторингу та контролю виконання державних оборонних замовлень, 
що включає використання сучасних інформаційних технологій, аналітичних методів та екс-
пертних оцінок, сприяючи ефективному управлінню в межах оборонного сектору держави. 
Сформовано роль інформаційно-аналітичного забезпечення державного оборонного замов-
лення в Україні, що полягає у захисті територіальної цілісності та суверенітету, забезпечені 
прийняття обґрунтованих рішень, плануванні та координації, моніторингу та контролю, 
розвитку внутрішніх та зовнішніх потенціалів, забезпеченні безпеки інформації, розвитку 
інформаційної бази, забезпеченні ефективної комунікації, підтримці наукових досліджень, 
інновацій та технологічного розвитку. Зроблено висновок, що роль інформаційно-аналітич-
ного забезпечення державного оборонного замовлення в Україні є надзвичайно важливою 
і включає наступні аспекти: 1. Захист територіальної цілісності та суверенітету держави: 
інформаційно-аналітичне забезпечення державного оборонного замовлення в Україні спря-
моване на підвищення ефективності та надійності національної оборонної системи, забез-
печення безпеки та суверенітету країни. 2. Забезпечення прийняття обґрунтованих рішень: 
інформаційно-аналітичне забезпечення надає необхідну інформацію, аналіз та оцінку, які 
допомагають органам військового управління приймати обґрунтовані, законні та опти-
мальні рішення щодо державного оборонного замовлення, з дотриманням пріоритетів, вимог 
та стратегічних напрямків в розвитку оборонних сил та виробництва військової техніки. 
3. Планування та координація: інформаційно-аналітичне забезпечення допомагає забезпе-
чити ефективне планування та координацію державного оборонного замовлення (визначення 
потреб, розподіл ресурсів, встановлення термінів виконання та взаємозв’язок між різними 
суб’єктами, що залучені до реалізації замовлення). 4. Моніторинг та контроль: інформа-
ційно-аналітичне забезпечення забезпечує систематичний моніторинг та контроль вико-
нання державного оборонного замовлення. 5. Розвиток внутрішніх та зовнішніх потенціалів: 
інформаційно-аналітичне забезпечення сприяє розвитку внутрішніх та зовнішніх потенціалів 
державного оборонного замовлення, що включає пошук та аналіз нових технологій, наукових 
досліджень, ринкових тенденцій та потенційних партнерів для підвищення ефективності 
та конкурентоспроможності оборонних програм. 6. Забезпечення безпеки інформації: роз-
робка та застосування заходів для захисту конфіденційної, державної інформації, кібербез-
пеки та протидії витоку даних. 7. Розвиток інформаційної бази: інформаційно-аналітичне 
забезпечення сприяє розвитку інформаційної бази, яка включає дані державного оборонного 
замовлення (створення та управління базами даних, системами збору та аналізу інформації, 
а також розробку методик інформаційного моделювання та прогнозування). 8. Забезпечення 
ефективної комунікації: інформаційно-аналітичне забезпечення сприяє ефективній комуніка-
ції між різними суб’єктами, що залучені до реалізації державного оборонного замовлення 
(обмін інформацією, спільне розуміння та координацію дій, що сприяє ефективному вико-
нанню завдань і досягненню поставлених цілей). 9. Підтримка наукових досліджень, інновацій 
та технологічного розвитку: інформаційно-аналітичне забезпечення забезпечує підтримку 
наукових досліджень та інновацій в галузі державного оборонного замовлення, сприяє тех-
нологічному розвитку в галузі державного оборонного замовлення (впровадження передових 
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технологій та досліджень для підвищення ефективності та конкурентоспроможності обо-
ронних програм).

Ключові слова: адміністративний примус, метод, забезпечення, державне оборонне 
замовлення, механізм, контроль.

Актуальність теми. Питання забезпечення 
належного рівня обороноздатності України 
в умовах її протидії ‟гібридної” агресії з боку 
Російської Федерації (РФ) стоїть досить гостро. 
В зв’язку з цим, з позицій виконання завдання 
підвищення рівня спроможностей сил оборони 
країни та забезпечення раціонального витрачання 
бюджетних коштів ефективне функціонування 
та розвиток системи держаних оборонних заку-
півель є нагальною проблемою державної ваги. 
В свою чергу, інформаційно-аналітичне забезпе-
чення системи державних оборонних закупівель, 
як базова підсистема, відіграє вирішальну роль 
у організаційно-економічному механізмі системи 
державних оборонних закупівель загалом [7].

Огляд останніх досліджень. Сучасні правові 
питання забезпечення державного оборонного 
замовлення в Україні, крізь призму адміністра-
тивного права, розкривали у своїх роботах такі 
вчені як М. Баюк, Ю. Битяк, С. Галака, О. Гри-
шуткін, Д. Журавльов, І. Залюбовська, О. Зубко, 
А. Колодій, Є. Красников, Ю. Кучинський, 
В. Пахомов, М. Перепелиця, О. Усаченко, С. Сте-
ценко, В. Теремецький, С. Чумаченко, Є. Ярусе-
вич та інші.

Однак, інформаційно-аналітичне забезпечення 
державного оборонного замовлення в Україні 
є актуальним науковим питанням, що в свою 
чергу, зумовлює необхідність нових наукових 
досліджень в межах симбіотичного поєднання 
адміністративного та військового права.

Мета статті полягає в тому, щоб на основі теорії 
адміністративного та військового права, норм націо-
нального законодавства та новітніх позицій вчених, 
розкрити інформаційно-аналітичне забезпечення 
державного оборонного замовлення в Україні.

Виклад основних положень. Інформаційно-
аналітична діяльність безсумнівно є широкою 
і багатогранною сферою діяльності. Вона включає 
в себе підбір і систематизацію фактів щодо пев-
ного питання, їх оцінку, відбір, тлумачення, чітке 
й продумане викладення в усній або письмовій 
формі. Варто зазначити, що добування необхідних 
матеріалів, діяльність, пов’язана з придбанням, 
систематизацією, перекладом і поширенням книг 
та документів сюди не відноситься [6, с. 15].

Для розуміння сутності інформаційно-аналі-
тичного забезпечення в інформаційному забез-

печенні системи державного управління необ-
хідно, передусім, опрацювати відомі теоретичні 
підходи до визначення цього важливого поняття, 
узагальнити їх та запропонувати визначення, що 
більш адекватно відповідає його сутності, а також 
обґрунтувати його роль та місце в загальній сис-
темі державного управління [2, с. 120–126].

Термін “інформаційно-аналітичне забезпе-
чення” досить часто використовується в різних 
сферах діяльності держави, зокрема з питань 
державного управління. Загальний аналіз пока-
зує, що інформаційно-аналітичне забезпечення 
у складному процесі інформаційного забезпе-
чення системи державного управління займає 
одне з ключових місць. Проте сьогодні відсутнє 
єдине розуміння цього важливого поняття, в нау-
кових та публіцистичних статтях воно має зміс-
тову суперечливість. Як наслідок існує проблема, 
яка перешкоджає як розробці методологічних 
засад інформаційного забезпечення в системі дер-
жавного управління, так і його практичній реалі-
зації [2, с. 120–126].

Ю. О. Саричев сформував, що інформаційно-
аналітичне забезпечення – комплекс заходів, що 
реалізує процеси створення документованих 
інформаційних продуктів (аналітичних докумен-
тів) на основі використання статичних інформа-
ційних ресурсів (документованих даних та інфор-
мації), проведення розрахунків, моделювання 
ситуацій, їх аналізу і синтезу з метою підтримки 
прийняття відповідних рішень на всіх рівнях дер-
жавного управління [2, с. 120–126].

Під інформаційним забезпеченням Г. Литов-
ченко розуміє такі представлення та організація 
інформації, які відповідатимуть потребам корис-
тувачів інформаційних систем та вимогам автома-
тизованої обробки даних. Під управлінням інфор-
маційним забезпеченням розуміє наявність чітких 
процесів руху інформації від моменту її ство-
рення до використання, застосування систем кла-
сифікації та кодування, створення інформаційно-
логічних моделей масивів інформації, управління 
змінами наявних інформаційних систем, рішення 
рутинних завдань щодо якості функціонування 
інформаційних систем тощо [8, с. 123–124].

Інформаційно-аналітичне забезпечення обо-
ронної сфери України розглядається В. Соку-
ренко як функціонально та структурно виділена, 
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 спеціально організована діяльність суб’єктів 
публічного адміністрування сферою оборони, що 
передбачає збір, накопичення й обробку даних; 
пошук, аналіз та узагальнення інформації; отри-
мання спеціальних знань, що спрямована на 
якісне забезпечення їх управлінської діяльності. 
Система інформаційного забезпечення публіч-
ного адміністрування оборонного сектору Укра-
їни потребує негайного удосконалення шляхом 
створення в системі органів публічного адмі-
ністрування у відповідній сфері спеціального 
структурного підрозділу, який би акумулював усю 
інформацію оборонного характеру та підтримував 
систему зв’язку з усіма зацікавленими суб’єктами 
та науковими інституціями [1, с. 29–30].

Вченими П. М. Сніцаренком та Ю. О. Сари-
чевем запропоновано нове визначення інфор-
маційно-аналітичного забезпечення (у воєнній 
сфері) як комплексу заходів щодо реалізації про-
цесів створення інформаційних продуктів (аналі-
тичних матеріалів) на основі використання ста-
тичних інформаційних ресурсів (документованих 
даних та інформації), отриманих за результатами 
моніторингу, а також шляхом проведення розра-
хунків, моделювання ситуацій, аналізу і синтезу 
даних та інформації, з метою підтримки при-
йняття рішень органами військового управління 
всіх рівнів [3, с. 87].

Відповідно, на наш погляд, інформаційно-
аналітичне забезпечення державного оборонного 
замовлення в Україні – це комплекс організаційно-
правових систематичних заходів, спрямованих на 
збір, обробку, аналіз та узагальнення інформацій-
них матеріалів з метою забезпечення ефективного 
планування, координації, моніторингу та контр-
олю виконання державних оборонних замовлень, 
що включає використання сучасних інформацій-
них технологій, аналітичних методів та експерт-
них оцінок, сприяючи ефективному управлінню 
в межах оборонного сектору держави. 

Щодо ролі та мети інформаційно-анатіличного 
забезпечення, то В. Сокуренко вказав, що голов-
ною метою інформаційно-аналітичного забезпе-
чення оборонної сфери України є всебічна науково-
теоретична та інформаційна підтримка діяльності 
органів публічної адміністрації та громадських 
організацій сектору оборони на основі комплексу 
організаційних, дослідницьких, нормативно-пра-
вових, технічних та інших заходів [1, с. 22].

Роль інформаційно-аналітичного забезпечення 
полягає у виробленні аналітично обґрунтованих 
та документованих інформаційних продуктів, 
котрі надаються для прийняття управлінських 

рішень, які не потребують дій в реальному масш-
табі часу, а його місце визначається послідовністю 
інформаційних процесів у загальному кіберне-
тичному контурі державного управління, зокрема 
воєнною сферою. Отримані результати, за умови 
їх впровадження у практику, дозволяють найбільш 
раціонально розділити сектори відповідальності 
та обов’язки виконавців у єдиному контурі держав-
ного управління у воєнній сфері [3, с. 87].

Вдосконалення системи управління оборон-
ними ресурсами та стрімкий розвиток новітніх 
інформаційних технологій потребують застосу-
вання нових підходів як до побудови інформацій-
них систем управління оборонними ресурсами, 
так і до управління їх інформаційним забезпечен-
ням. Контроль відповідності наданої інформації 
до потреб користувачів є ключовою функцією 
управління інформаційним забезпеченням. Інша 
важлива функція полягає в наданні технологій, 
на базі яких узгоджуються інтереси всіх сторін, 
залучених в інформаційну діяльність. Складність 
управління інформаційним забезпеченням у сфері 
управлінням оборонними ресурсами визначається 
постійними змінами функціонального середо-
вища, появою нових цілей і пошуку нових рішень. 
Зміни в функціональному середовищі потребують 
зміни процесів управління для забезпечення від-
повідності новим вимогам множини учасників, 
що залучені до створення і використання інфор-
маційних ресурсів [8, с. 123–124].

Інформаційно-аналітичне забезпечення сфери 
оборони здійснюється через інформаційно-ана-
літичну діяльність – особливий напрям інфор-
маційної діяльності, пов’язаний з виявленням, 
опрацюванням, збереженням та поширенням 
інформації переважно у сфері управлінської, 
політичної та економічної діяльності. Проте для 
сфери оборони важливим є не стільки своєчасне 
ознайомлення з первинною інформацією, скільки 
випереджувальне виявлення проблемних ситуа-
цій і прогноз розвитку подій. Саме необхідність 
передбачення, виявлення та прогноз тенденцій 
розвитку ситуації обумовлює застосування різ-
них аналітичних методик опрацювання вихідної 
інформації. З’ясування можливих шляхів роз-
витку ситуації потребує не тільки узагальнення 
виявленої інформації, але і її оцінки [1, с. 22].

Інформаційно-аналітичне забезпечення тісно 
взаємодіє з моніторингом стану як з окремим 
видом інформаційного забезпечення в системі 
державного управління, його роль полягає у виро-
бленні аналітично обґрунтованих пропозицій 
щодо прийняття ефективних державних управлін 
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ських рішень (на підставі наявних інформаційних 
ресурсів, що отримуються за допомогою інформа-
ційної інфраструктури), а його місце визначається 
характером завдання щодо оцінки та прогнозу-
вання стану (розвитку) об’єкта (процесу) держав-
ного управління [2, с. 120–126].

Окрім того, інформаційно-технологічні ново-
введення в публічному адмініструванні загалом 
та публічному адмініструванні сферою оборони 
зокрема повинні мати комплексний характер, бути 
пов’язані з одночасним і погодженим використан-
ням інформаційних, організаційних, правових, 
соціально-психологічних, кадрових, технічних 
і багатьох інших факторів. Усе це вимагає комп-
лексного підходу, якісної зміни як системи роботи 
з інформацією, так і функціональної й організа-
ційної структур управління, складу та структури 
всієї управлінської діяльності у сфері оборони. 
Формування сучасної інформаційно-аналітичної 
та програмно-технічної систем підтримки управ-
лінських рішень надасть можливість суб’єктам 
публічної адміністрації сектору оборони опера-
тивно аналізувати та оцінювати ситуацію в усіх 
напрямах оборонної діяльності держави. Для 
цього слід здійснити інтеграцію вже існуючих 
інформаційних систем органів публічного адмі-
ністрування сферою оборони в Україні, тобто 
створити єдину інформаційно-телекомуніка-
ційну систему збору, обробки та передачі даних, 
необхідних для прийняття стратегічно важли-
вих рішень в адміністративно-політичній сфері 
публічного управління держави [1, с. 22].

Основним інструментальним складником 
інформаційно-аналітичного забезпечення держав-
ного оборонного замовлення в Україні є реєстр 
учасників відбору та виконавців державних 
контрактів (договорів). 

Згідно Закону України «Про оборонні заку-
півлі» від 17 липня 2020 № 808-IX Реєстр ство-
рюється як автоматизована система. Реєстр 
ведеться з метою моніторингу інформації про 
виконані державні контракти (договори), під-
тримання в актуальному стані і забезпечення 
прозорості відомостей щодо учасників відбору 
та виконавців державних контрактів (договорів), 
об’єктивності оцінювання, відбору і повторного 
оцінювання виконавців державних контрактів 
(договорів), зважаючи на їх здатність виробляти 
та постачати товари, виконувати роботи та нада-
вати послуги відповідно до потреб державних 
замовників. Реєстр забезпечує систематизацію 
та здійснення ретроспективного аналізу даних 
щодо суб’єктів господарювання в оборонних 

закупівлях за такими класифікаційними озна-
ками, зокрема: 1) номенклатура товарів, робіт, 
послуг оборонного призначення, що виробляється 
суб’єктом господарювання, робіт і послуг, що 
виконуються таким суб’єктом; 2) ціна на товари, 
роботи, послуги оборонного призначення, у тому 
числі, але не виключно, фіксована ціна на товари, 
роботи, послуги оборонного призначення, у тому 
числі за результатами попередніх закупівель, 
з додержанням законодавства про захист інформа-
ції; 3) фінансово-економічний стан підприємства; 
4) наявність окремих видів виробничої діяльності 
підприємства; 5) наявність необхідних вироб-
ничих потужностей та технічної спроможності 
підприємства; 6) наявність необхідних об’єктів 
права інтелектуальної власності; 7) виконання або 
участь у виконанні науково-дослідних та інших 
робіт; 8) наявність потенційних підстав, передба-
чених законом, для відмови в укладенні контракту 
(договору) за результатами торгів [4].

Обробка в Реєстрі інформації з обмеженим 
доступом та інформації, що становить державну 
таємницю, здійснюється відповідно до законів 
України «Про інформацію», «Про захист інформа-
ції в інформаційно-телекомунікаційних системах» 
та «Про державну таємницю». Порядок створення 
і ведення Реєстру учасників відбору та виконавців 
державних контрактів (договорів) затверджується 
Кабінетом Міністрів України. Відповідальність за 
адміністрування та забезпечення функціонування 
Реєстру покладається на головний орган у сфері 
планування оборонних закупівель. За неналежне 
адміністрування, неналежне забезпечення функ-
ціонування Реєстру службові (посадові) особи 
головного органу у сфері планування оборонних 
закупівель несуть відповідальність згідно із зако-
нами України [4].

Згідно Порядку створення, функціонування 
та ведення електронного реєстру учасників від-
бору та виконавців державних контрактів (догово-
рів), внесення до нього суб’єктів господарювання 
від 17 березня 2021 р. № 233 Реєстр є системою 
накопичення, обробки, обліку, захисту та надання 
інформації про учасників відбору та виконав-
ців державних контрактів (договорів). Реєстр 
є державним інформаційним ресурсом. Державні 
замовники отримують відомості з реєстру на 
безоплатній основі. Держателем реєстру є Мін-
стратегпром, який забезпечує його створення, 
функціонування, ведення та адміністрування. 
Адміністратором реєстру є Мінстратегпром. Адмі-
ністратор реєстру: здійснює заходи із створення, 
впровадження, супроводження  програмного 
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забезпечення реєстру з використанням інфор-
маційно-телекомунікаційних технологій; відпо-
відає за технічне і технологічне забезпечення, 
збереження та захист даних реєстру; здійснює 
технічні та технологічні заходи з надання, блоку-
вання та анулювання доступу до реєстру, ведення 
обліку користувачів; забезпечує проведення пере-
вірки коректності даних, що надаються до реє-
стру, дотримання користувачами технологічної 
дисципліни та інформаційної безпеки, навчання 
щодо внесення даних і користування реєстром; 
здійснює систематизацію та проводить ретро-
спективний аналіз даних щодо суб’єктів гос-
подарювання в оборонних закупівлях; формує 
аналітичну звітність за визначеними Мінстратег-
промом показниками; забезпечує оприлюднення 
переліку суб’єктів господарювання, включених до 
реєстру; здійснює підтримку функціонування веб-
сайту, на якому розміщується реєстр; здійснює 
підтримку публікації інформації на визначеному 
веб-сайті [5].

Загалом, роль інформаційно-аналітичного 
забезпечення державного оборонного замовлення 
в Україні є надзвичайно важливою і включає 
наступні аспекти:

1. Захист територіальної цілісності та сувере-
нітету держави: інформаційно-аналітичне забез-
печення державного оборонного замовлення 
в Україні спрямоване на підвищення ефективності 
та надійності національної оборонної системи, 
забезпечення безпеки та суверенітету країни.

2. Забезпечення прийняття обґрунтованих 
рішень: інформаційно-аналітичне забезпечення 
надає необхідну інформацію, аналіз та оцінку, 
які допомагають органам військового управління 
приймати обґрунтовані, законні та оптимальні 
рішення щодо державного оборонного замов-
лення, з дотриманням пріоритетів, вимог та стра-
тегічних напрямків в розвитку оборонних сил 
та виробництва військової техніки.

3. Планування та координація: інформаційно-
аналітичне забезпечення допомагає забезпечити 
ефективне планування та координацію держав-
ного оборонного замовлення (визначення потреб, 

розподіл ресурсів, встановлення термінів вико-
нання та взаємозв’язок між різними суб’єктами, 
що залучені до реалізації замовлення).

4. Моніторинг та контроль: інформаційно-ана-
літичне забезпечення забезпечує систематичний 
моніторинг та контроль виконання державного 
оборонного замовлення.

5. Розвиток внутрішніх та зовнішніх потен-
ціалів: інформаційно-аналітичне забезпечення 
сприяє розвитку внутрішніх та зовнішніх потен-
ціалів державного оборонного замовлення, що 
включає пошук та аналіз нових технологій, нау-
кових досліджень, ринкових тенденцій та потен-
ційних партнерів для підвищення ефективності 
та конкурентоспроможності оборонних програм.

6. Забезпечення безпеки інформації: розробка 
та застосування заходів для захисту конфіденцій-
ної, державної інформації, кібербезпеки та проти-
дії витоку даних.

7. Розвиток інформаційної бази: інформа-
ційно-аналітичне забезпечення сприяє розвитку 
інформаційної бази, яка включає дані державного 
оборонного замовлення (створення та управління 
базами даних, системами збору та аналізу інфор-
мації, а також розробку методик інформаційного 
моделювання та прогнозування).

8. Забезпечення ефективної комунікації: 
інформаційно-аналітичне забезпечення сприяє 
ефективній комунікації між різними суб’єктами, 
що залучені до реалізації державного оборонного 
замовлення (обмін інформацією, спільне розу-
міння та координацію дій, що сприяє ефектив-
ному виконанню завдань і досягненню поставле-
них цілей).

9. Підтримка наукових досліджень, іннова-
цій та технологічного розвитку: інформаційно-
аналітичне забезпечення забезпечує підтримку 
наукових досліджень та інновацій в галузі дер-
жавного оборонного замовлення, сприяє техно-
логічному розвитку в галузі державного обо-
ронного замовлення (впровадження передових 
технологій та досліджень для підвищення ефек-
тивності та конкурентоспроможності оборонних 
програм).
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Povydysh V. V. INFORMATION AND ANALYTICAL SUPPLY OF THE STATE DEFENSE ORDER 
IN UKRAINE

The purpose of the article is to reveal the information and analytical support of the state defense order in 
Ukraine on the basis of the theory of administrative and military law, norms of national legislation and the 
latest positions of scientists.

The article discloses the information and analytical support of the state defense order in Ukraine as a 
complex of organizational and legal systematic measures aimed at the collection, processing, analysis and 
summarization of information materials in order to ensure effective planning, coordination, monitoring and 
control of the execution of state defense orders, which includes the use modern information technologies, 
analytical methods and expert assessments, contributing to effective management within the defense sector 
of the state. The role of information and analytical support of the state defense order in Ukraine has been 
formed, which consists in the protection of territorial integrity and sovereignty, ensuring the adoption 
of reasoned decisions, planning and coordination, monitoring and control, development of internal 
and external potentials, ensuring information security, development of the information base, ensuring 
effective communication, support of scientific research, innovation and technological development. It 
was concluded that the role of information and analytical support of the state defense order in Ukraine 
is extremely important and includes the following aspects: 1. Protection of the territorial integrity and 
sovereignty of the state: information and analytical support of the state defense order in Ukraine is 
aimed at increasing the efficiency and reliability of the national defense system, ensuring security and 
sovereignty of the country. 2. Ensuring informed decision-making: information and analytical support 
provides the necessary information, analysis and assessment, which help military management bodies to 
make informed, legal and optimal decisions regarding the state defense order, in compliance with priorities, 
requirements and strategic directions in the development of defense forces and production military 
equipment. 3. Planning and coordination: information and analytical support helps to ensure effective 
planning and coordination of the state defense order (identification of needs, allocation of resources, 
establishment of deadlines and interaction between various subjects involved in the implementation of 
the order). 4. Monitoring and control: information and analytical support ensures systematic monitoring 
and control of the execution of the state defense order. 5. Development of internal and external potentials: 
information and analytical support contributes to the development of internal and external potentials of 
the state defense order, which includes the search and analysis of new technologies, scientific research, 
market trends and potential partners to increase the efficiency and competitiveness of defense programs. 
6. Ensuring information security: development and application of measures to protect confidential, state 
information, cyber security and counter data leakage. 7. Development of the information base: information 
and analytical support contributes to the development of the information base, which includes the data 
of the state defense order (creation and management of databases, information collection and analysis 
systems, as well as the development of information modeling and forecasting methods). 8. Ensuring 
effective communication: information and analytical support facilitates effective communication between 
various subjects involved in the implementation of the state defense order (exchange of information, 
common understanding and coordination of actions, which contributes to the effective performance of 
tasks and the achievement of set goals). 9. Support for scientific research, innovation and technological 
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development: information and analytical support provides support for scientific research and innovation 
in the field of state defense procurement, promotes technological development in the field of state defense 
procurement (implementation of advanced technologies and research to increase the efficiency and 
competitiveness of defense programs).

Key words: administrative coercion, method, provision, state defense order, mechanism, control.


